

正在放映的电影突然中断，银幕上出现众多好友的“求婚”视频……

银幕下 小伙抱得美人归

正在播放的电影《暮光之城》突然停播，银幕上出现了众多好友的求婚视频。灯光亮起，左右环顾发现放映厅内全部是熟悉的面孔，男友小吕捧着鲜花出现在她的面前，“我以全场所有人为证，我将保护你一辈子照顾你一辈子，嫁给我吧。”顿时两行热泪淌了下来……19日，深圳人少华在无锡收到了人生中最大的一份惊喜，男主角小吕在无锡大世界影城以独特的求婚方式，顺利“抱得美人归”。

电影放到一半 插播求婚视频

“少华你好，虽然你不认识我，但我知道你。我是小吕的好友，他真的很好，好到那种天上有地上无，打着灯笼找不到。嫁给他你会幸福，嫁给他吧。”“小吕这段视频准备了很久，我们这些好朋友也被他折腾了很久。制作过程中NG了多少次我就不再说了，看在他这份心意上，你就答应他吧。说点老套的，祝你们白头偕老，早生贵子，嫁给他吧。”“虽然小吕平时有点呆，但他是个很顾家的男人，嫁给他可能不是最好的选择，但一定是个正确的选择，嫁给他吧……”

19日下午2:35，大世界影城VIP厅内，电影《暮光之城》突然中断，银幕上出现了多段求婚视频。一段段祝福的话语，一句句“嫁给他吧”，让少华生感动：“小吕在向我求婚。”

视频结束后，刚才借口上厕



答应求婚

戴上戒指

喜极而泣

“看到视频的第一时间，我脑中一片空白，眼泪不自禁地就流下来。和电影、电视中类似的桥段怎么会降临到了我的身上？当时我觉得我是世界上最幸福的人。”

所的小吕手捧一束鲜红的玫瑰花缓缓走来，单膝下跪拿出戒指求婚：“我以全场所有人为证，我将保护你一辈子照顾你一辈子，嫁给我吧。”

这时，全场响起了整齐的口号：“嫁给他！”“嫁给他！”还沉浸在惊喜之中的少华这才发现，放映厅里的20多名观众全是熟人，小吕的爷爷、奶奶、外公、外婆全在场。少华微笑着点头答应，让男友为自己戴上了戒指。

一辈子就一次 必须终身难忘

小吕和少华分别是无锡人和深圳人，两人曾在英国赫特福德大学留学。2004年，少华和朋友一起举办了一次烧烤聚会，“我的朋友基本都是广东一带的，大家都说粤语。那天小吕是被我的一个朋友叫过来的，他听不懂粤语，我看他一个人坐在那里很无聊，就去陪他说说话。”少华说，两个人在聚会上越聊越投机，几次接

触后，慢慢确定了恋爱关系，到现在为止，两人恋爱已经有5年半的时间。

小吕在上海一家外贸公司工作，少华在深圳一家银行上班，一两个月才能见一面，尽管相隔千里，但两人之间的感情却越来越好，越来越坚定。“求婚和结婚一样，一辈子可能就这么一次，我想必须要给她一次终身难忘的体验。”小吕说，早在两个月前，就在着手准备了。由于好友基本上都在无锡，他只能利用周末的空闲时间，回到无锡，录下朋友的祝福。回到上海后，他又花费两周时间，将视频制作完备。小吕还花费2800元，租用大世界影城的VIP放映厅，以便亲朋好友们都能前来捧场。

为防露馅故意趁黑进场

“我就是觉得有点奇怪，他怎么表现得神神秘秘的。”事后少华说，“我原来就计划好的，这周末来无锡看他，他带我去看电影。说

好电影是2:15开始，可是2:10到放映厅的时候，电影已开始有一段时间了。放映厅虽然不大，但坐得满满的，唯独第三排中间最好的位置没有人坐。”

为了不让少华发现放映厅内都是熟人，小吕特地将位置排放制成了示意图，并安排了每一个人的座位。“和少华比较熟悉的人，全部安排在角落里，不熟悉的人全部坐在我们周围。其实电影2点整就开始了，为了防止露馅，我故意跟她说2:15开始，等到放映厅里全黑了之后再进去，省得被少华发现都是熟人。”

少华表示，和小吕已经商量好了，会在明年1月12日在无锡领结婚证，计划在明年5月份举办婚礼。“我们结婚后，小吕会回到无锡工作。这段时间里，我也会跟银行里争取，将我调到无锡这里的分行来，要是领导不同意，我就辞职到无锡来找工作，一切从头开始，为了他，再多的努力也值得。” 匡笠 文/摄

老人游园突患中风 120医生及时赶到

昨天下午，一八旬老人在梅园游玩时，突然发病，幸亏发现及时，120急救人员紧急施救，送往医院治疗，老人终于有惊无险。

昨天下午3:03左右，一辆120救护车出现在梅园风景区的大门口，园内游人对于突然出现的120急救车不免疑惑不解。记者紧随急救车行驶到梅园风景区的乐农别墅前，真相终于大白，一位八旬老人在游园过程中突感不适，公园工作人员发现后立即向120求救。

被女儿扶着坐在栏杆上的王老汉今年已有85岁高龄，据其女儿讲，因为这几天天气转暖，在家里休息多日的王老汉就嚷着要来公园玩。“实在拗不过父亲，就只能陪他一起来，没想到会出现这样的事，幸好这里的工作人员帮我们，120来得及时。”王女士告诉记者，她父亲平时都有到梅园游园的习惯，这次才到了公园半小时左右，父亲突然坐着不动了，而且说手麻，还恶心呕吐了。“我还不知道这个地方的具体位置叫什么，幸好是公园的工作人员帮助我。” 薛晨



SUNING苏宁电器

本版仅限无锡苏宁。活动时间即日起-2009.12.30

苏宁2009全国总店庆

12月25日-12月31日 无锡苏宁提前畅享元旦



中山路旗舰店
商业大厦北侧

三阳广场店
人民中路97号

胜利门旗舰店
老红梅市场2楼

江阴店
人民中路79号

宜兴店
人民路人民大厦

丁山店
丁山湖滨广场内

吴江店
同济南路1号

五爱广场店
人民西路50-E2号

五洲国际店
旺庄路66号

尚佳店
尚佳国际大酒店